



抖音扫码 微信扫码 大小新闻

烟台晚报

市民生计关大计 百姓事情牵真情

总第10690期
农历癸卯年十二月十七
星期六
2024年1月27日
6601234
烟台民意通热线

奋进新征程 谱写新篇章

省十四届人大二次会议胜利闭幕

林武主持并讲话 周乃翔葛慧君出席
会议表决通过了各项决议

本报讯(YMG 全媒体记者 王宏伟 济南报道)山东省第十四届人民代表大会第二次会议圆满完成各项议程,1月26日上午在济南胜利闭幕。

大会执行主席、主席团常务主席林武主持闭幕会并讲话。

大会执行主席、主席团常务主席杨东奇、孙立成、王随莲、王良、范华平、王艺华、张斌,大会执行主席田卫东、李长萍、宋永祥、张伦在主席台前排就座。

周乃翔、葛慧君等在主席台就座。

省十四届人大二次会议应到代表908名,出席今天全体会议的代表851名,符合法定人数。

大会表决通过了省十四届人大二次会议关于政府工作报告的决议、关于山东省2023年国民经济和社会发展计划执行情况与2024年计划的决议、关于山东省2023年预算执行情况和2024年预算的决议、关于山东省人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于山东省高

级人民法院工作报告的决议、关于山东省人民检察院工作报告的决议。

大会完成各项议程后,林武作了讲话。他指出,山东省第十四届人民代表大会第二次会议圆满完成各项议程。会议期间,各位代表以高度政治责任感,充分发扬民主,忠实履行职责,审议和批准了政府工作报告和其他各项报告。会议开得很成功,是一次高举旗帜、民主团结、求实奋进的大会,必将鼓舞全省干部群众为全面建设新时代社会主义现代化强省而团结奋斗。

林武强调,过去一年,全省上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,锚定“走在前、开新局”,奋发进取、迎难而上,推动绿色低碳高质量发展先行区强势开局,全省经济社会发展圆满实现预期目标,交出了一份令人满意的成绩单。成绩的取得,根本在于以习近平同志为核心的党中央坚强领导,根本在于习近平新时代中国特色社会主义

思想的科学指引,是全省广大干部群众团结一心、真抓实干的结果,是各级各部门攻坚克难、加压奋进的结果,每一个平凡的人都作出了不平凡的贡献。

林武指出,今年是新中国成立75周年,是实施“十四五”规划的关键之年,也是加快绿色低碳高质量发展、推进现代化强省建设的关键一年。新征程上,我们要更加坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,切实增强干部敢为、地方敢闯、企业敢干、群众敢首创的积极性主动性,奋进新征程、谱写新篇章,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进。

林武强调,奋进新征程、谱写新篇章,就要全力支持和鼓励干部在创造性抓落实上敢为,在推动改革创新上敢为,在应对困难问题上敢为;全力支持和鼓励地方在推动高质量发展上敢闯,在增强区域竞争新优势上敢闯,在有效防范化解风险上敢闯;全力

支持和鼓励企业在技术创新上敢干,在效能提升上敢干,在市场开拓上敢干;全力支持和鼓励群众在突破思想观念上敢首创,在发展新业态新模式上敢首创,在基层治理方式上敢首创。各级各部门要压实主体责任,不断释放“敢”的强烈信号、营造“敢”的良好环境,形成“敢”的强大合力,将干部的担当作为、地方的创新探索、市场主体的积极进取、人民群众的无穷智慧激发出来,形成推动高质量发展的动力之源、精神之源,在“大有可为”的新时代“大有作为”。

林武指出,各级人大及其常委会要认真践行全过程人民民主,创造性做好立法、监督等工作。各级党委要加强和改进对人大工作的领导,支持保障人大依法履职。各级政府、监委、法院、检察院要自觉接受人大监督,确保权力正确行使。各级人大代表要倍加珍惜党和人民的信任,当好人民群众的代言人、崇法守法的带头人、本职岗位的排头兵,在

强省建设生动实践中建功立业、贡献力量。

林武最后说,风劲帆满图新志,砥砺奋进正当时。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,咬定青山不放松,一张蓝图绘到底,共同谱写中国式现代化山东实践新篇章,以优异成绩迎接新中国成立75周年。

会场全体起立,奏唱国歌。林武宣布:山东省第十四届人民代表大会第二次会议胜利闭幕!

出席大会并在主席台就座的还有:赵志浩、姜异康、韩寓群、陈光林、夏红民、白玉刚、王宇燕、刘强、曾赞荣、李猛、王爱国、张海波、江成、李东友、王书坚、林峰海、范波、宋军继、周立伟、陈平、邓云锋、王桂英、霍敏、顾雪飞、张江汀、齐涛、王云鹏、王华、张甲天、赵家军、于晓明、吴翠云、郭爱玲、于国安、张琼、韩荣照、吴俊青、刘平、杜政军、于海田、赵豪志、韩金峰、王鲁明等。

烟台新春年货展销会今日开幕

200多家展商参加,市民可“一站式”采购年货



本报讯(YMG 全媒体记者 金海善 摄影报道)随着春节的临近,港城烟台的年味渐渐浓了起来,1月27日,“参”入烟台 拥“鮑”大海,观浪戏雪——“金”冬在烟台遇见美,“幸福过龙年”年货大集暨第十四届烟台新春年货展销会在烟台国际博览中心举行。

为方便市民“一站式”采购年货,主办方做足了准备。今年的年货会有200多家展商参加,南北特产、名优农产品、优质名茶应有尽有。在进口商品展区,你可以看到琳琅满目的进口食品、日用品、化妆品、特色商品等;名优特产展区集中展示地区名牌产品、名优土特产品;酒饮

展区有葡萄酒、白酒、黄酒、果酒、茶饮、咖啡等;绿色食品展区包括粮油、保健、休闲、速冻烘焙等食品;肉禽产品、海产品、调味品、乳制品、干果炒货、土特产品、农产品等也应有尽有;网红产品展位是一大特色,包括网络热销产品、微商产品等;民俗用品展区深受市民欢迎,工艺礼品饰品、鲜花盆景、节庆用品、对联等品类众多;家纺服装展区的服装、鞋帽、精品家纺等价格亲民;

综合展区也很丰富,包括房产、家电、厨具、玩具、汽车用品、旅游推介等。

烟台新春年货展销会自2010年创办,已成为烟台及周边地区最盛大的年货购置活动,展出面积10000平方米、标准展位300多个,每年吸引近10万观众洽谈采购。

年货会不仅为参展企业提供展示风采、销售产品的平台,更是消费者体验民俗、感受年味

的重要渠道。丰富的种类、优质的产品、成熟的运营……烟台年货会有广泛影响力,获得广大消费者和参展商的一致好评。“备年货,上年货会”已深入人心。

展会时间:1月27日-2月4日 9:00-16:00;**展会地点:**烟台国际博览中心(莱山区);**公交路线:**17路、51路、67路、68路、105路、566路、游1路到烟台国际博览中心站下车;**自驾路线:**导航至“烟台国际博览中心”。

烟台将设立“品重烟台”好礼门店

本报讯(YMG 全媒体记者 张洁 通讯员 旅宣)昨天下午,市政府新闻办公室召开“立足新起点 开创新局面”主题系列第9场新闻发布会,介绍2024年文旅重点工作打算。

今年,市文旅局将组织实施8个行动,即:滨海旅游突破发展行动、“乡情烟台·寻根之旅”推介行动、旅游住宿业提升行动、“文旅七进”行动、文化演艺精品提升行动、文旅设施补短板行动、“品重烟台”好礼提升行动、智慧文旅提升行动,加快完善主客共享、近悦远来的高品质目的地服务体系和提供优质、结构均衡的现代文旅产业体系。

今年还将有一波“烟台好礼”重磅推出。市文旅局将挖掘文物、非遗内涵,创新研发代表性文博文创、非遗文创系列产品;丰富提升鲜美礼、八仙礼、乐玩礼、雅致礼、红妆礼、滋味礼六大系列“仙境烟台”旅游必购品大礼包;以烟台机场、蓬莱阁等交通枢纽、热门景区为重点,设立“品重烟台”好礼门店,推进各区市设置“一区一店”旅游必购品店。